

Дума Качканарского городского округа

шестого созыва РЕШЕНИЕ

23.09.2015 г. № 70

О внесении изменений в решение Думы Качканарского городского округа от 16.02.2012 N 12 «Положение об организации и проведении отчетов должностных лиц ММО МВД России «Качканарский»

В целях уточнения наименования МО МВД России «Качканарский», руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения в название решения Думы Качканарского городского округа от 16.02.2012 N 12 «Положение об организации и проведении отчетов должностных лиц ММО МВД России «Качканарский» и в название Положения об организации и проведении отчетов должностных лиц ММО МВД России «Качканарский» (далее по тексту Положение):

слова: «ММО МВД России «Качканарский»» заменить словами: «МО МВД России «Качканарский»»

2. Внести следующие изменений в решение Думы Качканарского городского округа от 16.02.2012 N 12 «Положение об организации и проведении отчетов должностных лиц ММО МВД России «Качканарский»:

по тексту решения и Положения слова: «ММО МВД России «Качканарский»» заменить словами: «МО МВД России «Качканарский»»

- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время».
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и местному самоуправлению Думы Качканарского городского округа.